

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2020. június 24-én 18 órakor a Mánfa Község Önkormányzat Nagytermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/

Takács Zsolt polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A napirend elfogadására tesz javaslatot az alábbiak szerint.

Napirendi pontok:

1. A Baranya-Víz Zrt. igénybejelentése lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására

A napirendet 4 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

1. Napirendi pont: A Baranya-Víz Zrt. igénybejelentése lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására

Takács Zsolt polgármester: Összefoglalja az előterjesztés tartalmát. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel vagy kiegészítése valakinek a napirenddel kapcsolatban. Kézfeltartásos szavazást kér.

4 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

23/2020 (VI.24.) sz. képviselő-testületi határozat

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – megtárgyalta a Baranya-Víz Zrt. igénybejelentése lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1) Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Baranya-Víz Zrt. 2020. évi támogatási igény bejelentését tudomásul vette. Egyúttal kötelezettséget vállal arra, hogy a fajlagos ráfordításnál figyelembe vett, illetőleg a Tárcaközi Bizottság által elfogadott mértékű amortizációt, eszközhasználati díj jogcímen meghatározott összeget a víziközmű felújítására, pótlására, fejlesztési hitellel kapcsolatos adósságszolgálatra fordítja.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Takács Zsolt polgármester

Takács Zsolt polgármester: Több kérdés, hozzászólás és napirend nem lévén, megköszöni mindenkinek a részvételt majd az ülést 18 óra 10 perckor bezárja.

Kmf.

Takács Zsolt
polgármester

dr. Müller József
aljegyző